
Méhészet

A méhészkedést (méhtartást)  minden év február végéig, az újonnan kezdett méhészkedést
pedig e  tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül kell bejelenteni a méhek
tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat
jegyzőjénél,  aki  a  méhészt  nyilvántartásba  veszi,  és  a  nyilvántartást  folyamatosan  vezeti.
Amennyiben a méhek állandó tartási helye nem a méhész lakóhelyével összefüggő területen
(udvarban,  kertben stb.)  van,  a  méhész  köteles  a  méhek tartási  helyén a  nevét,  lakcímét,
telefonszámát, a tartási helyen lévő méhcsaládok számát egy legalább 40 x 30 cm nagyságú
táblán jól látható módon feltüntetni.

A méheket  -  beleértve  az  anyát  és  a  fiasítást  is  -  állandó  tartási  helyükről  átköltözés,
vándoroltatás  vagy  elidegenítés  esetén  egy  hétnél  nem  régebbi  állatorvosi  igazolással
szabad  kivinni.  Az  igazolás  a  kiállítástól  számított  hét  napig,  méhek  folyamatos
vándoroltatása  esetén  annak  egész  időtartamára  érvényes.  Az  igazolást  -  ha  jogszabály
másképpen nem rendelkezik - a hatósági állatorvos állítja ki.

A  méhek  kiszállítását  a  kiszállítást  megelőző,  beszállítását  annak  megtörténtét  követő
hetvenkettő órán belül be kell  jelenteni a települési önkormányzat, fővárosban a kerületi
önkormányzat jegyzőjének. Beszállítás esetén a bejelentést a „Bejelentő lap” c. dokumentum
alapján  kiállított  nyomtatvány  ajánlott  levélként  történő  megküldésével,  vagy  személyes
eljuttatásával kell teljesíteni. A nyomtatvány igazoló szelvényét a települési önkormányzat,
fővárosban  a  kerületi  önkormányzat  jegyzője  -  a  teljesítés  módjától  függően  -  a  méhész
lakóhelyére  küldi  meg  vagy  személyesen  adja  át.  A  kijelentést  a  „Kijelentő  lap”  c.
dokumentum  alapján  kiállított  nyomtatványon  kell  teljesíteni  személyesen,  vagy  annak
ajánlott levélként történő megküldésével.
 

A települési  önkormányzat,  fővárosban a  kerületi  önkormányzat  jegyzője  nyilvántartja a
méhész nevét és lakóhelyét, a méhcsaládok állandó és legutóbbi tartási helyét, az állatorvosi
igazolás számát, keltét és kiállításának helyét, a méhcsaládok számát, az elhelyezésre szolgáló
terület pontos megjelölését (dűlő, hrsz. stb.) és a letelepedés idejét. 

A méhészet bejelentésével kapcsolatos eljárás illetékmentes.


